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MBQOY « COLLI Ne9»
2.CagpoHoeo CmoreHcKkou obriacmu




[lpeacTtaBb Bbl4MTAEMOE B BUAE
CYMMbI pa3psaaHbIX crnaraembix U
Hanan 3Ha4YeHne BbipaXkeHus.
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[lpounTan 3apauvy

Cepexa nomman 15 pbi6, Tonsa — 10. Cpegu
BCeX pblO ObINO 13 Kapacewu, ocTanbHbIE —
OKYHU. CKOMbKO OKYHEN NonManmu

lB@Iﬁél:m(UReMbl, KOTOpble NoaxoadaT K
3agade
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a2 [lpouuTau 3apgavy

- Cepexa nomman 15 pbib, Tons — 10. Cpegu
BCeX pblO ObINO 13 Kapacewu, ocTanbHbIE —
~ OKYHW. CKONbKO OKYHEN nonmanmu

4 ) ﬁ e n "l AaEsn ‘q
— ~Mqc 15 p. 10 p. 15 p. 10 p.
2 3

13 p. 13 p. ?

1 cnoco0O.

S~ —

1) CkonbKo BCero pbib nonmanun Mmans4mku?
=% 15+10=25(p.)
2) CKONbKO OKyHeu novmanu Mmanb4mkm?
25 —13 = 12(0okK.)
= OTBeT: Manb4nKy noMmManu 12 okyHemn.



a2 [lpouuTau 3apgavy

- Cepexa nomman 15 pbld, Tons — 10. Cpeau
BCeX pblO ObINO 13 Kapacewu, ocTanbHbIE —
~ OKYHW. CKONbKO OKYHEN nonmanmu

4 ) ﬁ e n "l AaEsn ‘q
- ~Mqc 15 p. 10 p. 15 p. 10 p.
2 3

18 p. 13 p. ?

2 CNocooO.

= 1) Ecnn Bcex kapaceun nonmarn Cepexa, To CKONbKO
OKyHeW B ero ynose ?
15 —13 = 2(0oK.)

20 e 2) CKonbKo OKyHeu novmanu manb4mkm BMECTE,

ecnuy Tonu ToNbKO OKYHWN?
& 72 10+ 2= 12(ok.)

S~ —

= OTBeT: Manb4YMKu nonmanu 12 okyHewn.
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a2 [lpouuTau 3apgavy

- Cepexa nomman 15 pbld, Tons — 10. Cpeau
BCeX pblO ObINO 13 Kapacewu, ocTanbHbIE —
~ OKYHW. CKONbKO OKYHEN nonmanmu

4 ) ﬁ e n "l AaEsn ‘q
- ~Mqc 15 p. 10 p. 15 p. 10 p.
2 3

3 cnocob. |

= 1) Ecnun B ynose y Tonu nuub Kapacu, TO CKONbKO
kKapacen nonman Cepexa?
13— 10 = 3(Kk.)

== 2) Ckonbko okyHen nonmaHo Cepexen?

S~ —

& 2 15-3=12(ok.)

= OTBeT: Manb4YMKu nonmanu 12 okyHewn.

S

© Poreuna Nugus.
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JIeMeHThI CIUPAJTH HAPHCOBAHBI ABTOPOM NPH MOMOIIH GUTYp
Microsoft Office PowerPoint 2007

3agaHusa ona npeseHTauuu:
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